Регламент организации проверки сведений, представляемых кандидатом для приема на работу в Головном офисе, Региональных центрах, филиалах СПАО «Ингосстрах» по вопросам, относящимся к компетенции Департамента анализа и защиты информации (Версия 4.0)


С О Г Л А С И Е
на обработку персональных данных соискателя/кандидата

настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 152-ФЗ «О персональных данных» (в дальнейшем – Закон), подтверждаю, что даю свое согласие АО «ИЭСК» (ОГРН 1093850013762, ИНН 3812122706), расположенному по адресу: Российская Федерация, г. Иркутск, ул. Лермонтова, д.257 (в дальнейшем – Оператор) на обработку моих персональных данных, предусмотренных в Анкете кандидата на работу, в целях рассмотрения моей кандидатуры для занятия вакантной должности Оператора, в том числе: проверки сведений, предоставляемых мной для приема на работу к Оператору, подтверждения соответствия требованиям намеченной должности, обеспечения пропускного и внутри объектового режимов на объектах Оператора.

Для достижения указанной выше цели предоставленные мной персональные данные могут обрабатываться посредством осуществления действий (операций) или совокупности действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, (уничтожение). 

Обработке подлежат следующие персональные данные соискателя/кандидата: 
· фамилия, имя, отчество;
· фотографическое изображение;
· прежние фамилия, имя, отчество, дата, место и причина изменения (в случае изменения);
· дата и место рождения; 
· адрес регистрации;
· адрес фактического проживания;
· гражданство (сведения о двойном гражданстве, при наличии);
· семейное положение;
· сведения о детях (наличие, ФИО, дата рождения, место жительства, гражданство, род занятий);
· социальное положение (профессия, специальность, должность, наличие социальных льгот);
· сведения о воинском учете; 
· сведения об условиях проживания;
· индивидуальный номер налогоплательщика (при наличии); 
· паспорт гражданина Российской Федерации (серия, номер, кем и когда выдан);
· страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования;
· сведения о загранпаспорте (наличие, серия, номер, срок действия);
· номер телефона;
· адрес электронной почты (в том числе, неслужебной);
· сведения об аккаунтах в социальных сетях (ID);
· ограничения по условиям труда, связанные со здоровьем;
· информация о привлечении к уголовной ответственности;
· информация о привлечении к административной ответственности;
· сведения об участии в уголовном/гражданском судопроизводстве;
· сведения о долговых обязательствах;
· информация об источниках дохода;
· образование (когда и какие образовательные учреждения закончил (а), направление подготовки или специальность по диплому, квалификация по диплому, средний балл по диплому, форма обучения);
· дополнительное образование (наименование образовательного или научного учреждения, год окончания), направление обучения, длительность обучения;
· владение иностранными языками;
· владение компьютером;
· профессиональный опыт (место работы, период работы, сфера деятельности, численность персонала, занимаемая должность, должностные обязанности, прчина увольнения, наличие факта выплаты выходного пособия и его размер, наличие службы безопасности по последнему месту работы и его координаты);
· [bookmark: _GoBack]пожелания к новому месту работы (минимальный уровень зарплаты, уровень зарплаты на последнем месте работы, возможность командировок, продолжительность рабочего дня, размеры дохода за последние 12 месяцев, предшествующих увольнению с предыдущей работы);
· сведения о близких родственниках: степень родства, фамилии, имена, отчества, даты рождения, место жительства, гражданство, место работы и должность близких родственников (жена, муж, отец, мать, сестры, братья, дети, близкие родственники супруга/супруги);
· иные персональные данные, указанные соискателем/кандидатом в Анкете кандидата на работу.
В случаях, предусмотренных законодательством, обработке подлежат данные о состоянии здоровья соискателя/кандидата, для целей обеспечения соответствия поручаемой работы, возможности ее выполнения соискателем/кандидатом с учетом состояния здоровья, учета ограничений на трудовую деятельность в соответствии с медицинскими заключениями, а равно освобождения от работы по состоянию здоровья или при возможности оформления перевода на другую работу с учетом состояния здоровья, подтвержденного медицинским заключением. 
Срок действия настоящего согласия: с даты его предоставления и до достижения целей обработки персональных данных, указанных в настоящем согласии. В случае принятия кандидата на работу, обработка его персональных данных будет осуществляться в соответствии с трудовым законодательством РФ. 
Согласие может быть отозвано полностью или частично посредством передачи Оператору соответствующего заявления. Такое заявление может быть передано как на бумажном носителе за собственноручной подписью заявителя, так и посредством электронной почты. В случае подписания заявления об отзыве Согласия представителем Субъекта персональных данных к заявлению должен быть приложен документ, подтверждающий соответствующие полномочия представителя (его сканированный образ).
Подтверждаю, мне разъяснено, что при отзыве мною согласия Оператор вправе продолжить обработку моих персональных данных в случаях, прямо предусмотренных Законом и Трудовым кодексом Российской Федерации. Мне также сообщено о наличии права на отказ от подписания настоящего согласия на обработку персональных данных.
Подтверждаю, что ознакомлен (а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Дополнительно мне разъяснено, что требование об уничтожении персональных данных не распространяется на персональные данные, для которых нормативными правовыми актами предусмотрена обязательность их хранения в пределах сроков, установленных законодательством, в том числе, после прекращения трудовых отношений.
Подписывая настоящее согласие на обработку персональных данных, я также гарантирую наличие аналогичных согласий иных лиц, персональные данные которых указаны мной в Анкете кандидата на работу. По обоснованному требованию Оператора обязуюсь (готов) в течение 1 (Одного) рабочего дня предоставить Оператору вышеуказанные согласия на обработку персональных данных в виде отдельных документов, составленных и оформленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, способом, соответствующим требованиям законодательства Российской Федерации.
Права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.
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